Ynosnetsopser nu Bac cucteMa oprasn3aumm nuTaHua B Wwrkone?

98 oreeros

aa 7 67 68.4%
Her 23 23.5%
Apyroe 8 8.2%

YROBNEeTBOPEHb! ik Bbl CAaHUTaPHbIM COCTOAHUEM CTONOBOW, KAYE€CTBOM NPUrOTOBNEHUS NALLIU?

98 oTeeTOB
Na 84 85.7%
Her 14 14.3%
Bauw cbiv (nous) obegaer B wkone?
98 oreeroe
Aa 73 74.5%
Her 25 25.5%

Ecnu Hert, To no kakoi npuuuHe?

25 oreeros

HE HPaBUTCA WKONbHas eaa 17 68%
8al peGeHOK NAOTHO 3aBTPakaeT gomMa : 7 28%
a_uﬂa_ere FIEHEr Ha NNTaHWe & LWKONe, HO OH (OHa) UX TPETUT Ha APYTUE NUUHBIE HYXK/bI 1 4%
BbI HE laeTe AHET Ha NUTaHKe B WwKone e : ‘ { 0

FoBopuTe NV BbI C BaLMM PEBEHKOM 0Ma O NONb3E TOM UMW UHOW NULLM, O BUTAMUHAX, coaepxXawmxcs 8 pasHeix Gniopax?
98 orseros

A3, NOCTOAHHO - 77 78.6%
vHoraa 18 18.4%
HET, HE XBATAeT BPeMEHU 3 31%
Ranasand . .

F'oBopuTe Nk Bbl € BaLWWM pebeHKOM OMa O Nonb3e ToM unu MHOFLMVLM, O BUTAMMHAX, CONEPKALLUXCA B PasHbiX 6iogax?
98 orBeToB f

A3, NOCTORHHO 77 78.6%
wHoraa 18 18.4%
HET, HE XBATaeT BpemMenn 3 3.1%
S

Kak Bbl gymaete, HyHo nm npuyyafh peGerka k kynstype eabi?

98 oreeros

K&K B lWKONe, Tak U 1IoMa 95 96.9%
TONBKO OMA 3 3.1%
R .

TONbKO B WKONe 0



